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BÁO CÁO

Kết quả thực hiện  Quy chế công khai đối với cơ sở giáo dục phổ thông
Năm học 2022 -2023
Căn cứ Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ GD&ĐT ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở GD&ĐT thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;

Căn cứ Công văn số 971/PGDĐT ngày 08/11/2021 của phòng GD&ĐT về việc báo cáo kết quả thực hiện Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT.
Trường Mầm non Tân Công Sính xin báo cáo kết quả thực hiện Thông tư 36/2017/TT-BGDĐT tại đơn vị như sau:
I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, TRIỂN KHAI

- Triển khai đầy đủ nội dung Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ GD&ĐT ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở GD&ĐT thuộc hệ thống giáo dục quốc dân, thực hiện công khai đến toàn thể cán bộ, viên chức trong cuộc họp hội đồng sư phạm nhà trường. 
- Thông qua Hội nghị cán bộ công chức nhà trường lồng ghép triển khai và thông tin đầy đủ các nội dung công khai như về chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ; Cam kết chất lượng giáo dục của cơ sở giáo dục mầm non; Chương trình giáo dục mầm non của nhà trường thực hiện; Các hoạt động hỗ trợ chăm sóc giáo dục trẻ ở cơ sở giáo dục mầm non tại đơn vị; Công khai chất lượng giáo dục mầm non thực tế và Công khai thông tin cơ sở vật chất của cơ sở giáo dục mầm non; Ngoài ra, còn thực hiện công khai thông tin về đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và nhân viên của cơ sở giáo dục mầm non.

II. CÁC NỘI DUNG THỰC HIỆN CÔNG KHAI
1. Công khai cam kết chất lượng giáo dục và chất lượng giáo dục thực tế:

a) Cam kết chất lượng giáo dục năm học 2022-2023:
 - Tất cả các cháu đang theo học tại trường đều được chăm sóc chu đáo, đảm bảo an toàn trong khâu chăm sóc mà điển hình là qua việc trẻ ngủ, nghĩ và ăn uống cả ngày tại trường. Trẻ được đảm bảo về sức khoẻ một cách tốt nhất qua việc khám sức khoẻ định kì cho trẻ, ăn uống hợp vệ sinh và có liên hệ trạm y tế kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm và kiểm tra vệ sinh phòng dịch, phát hiện và ngăn chặn kịp thời các loại mầm bệnh gây nguy hiểm đến sức khoẻ của các cháu. Nên đa số các cháu đều đạt được sức khoẻ tốt, 100% các cháu theo học tại trường đều được theo dõi bằng biểu đồ tăng trưởng và đều được ngủ mùng phòng tránh bệnh sốt xuất huyết. Chế độ ăn, uống, nghĩ ngơi của trẻ hợp lý nên đa số đều có sức khoẻ tốt và tình trạng suy dinh dưỡng rất thấp theo địa bàn quản lý.

- Qua sự giảng dạy hằng ngày của giáo viên ở lớp và qua quá trình dự giờ các tiết dạy của các giáo viên thì nhìn chung trong giờ học đa số các cháu đều học rất ngoan và biết làm theo những gì mà giáo viên yêu cầu khi tham gia giờ học. Đa số trẻ có ý thức tốt trong các giờ hoạt động, giờ học ngoan ngoãn biết chú ý lắng nghe, tham gia tốt các hoạt động cùng cô và các bạn. Trẻ nắm được cơ bản về kiến thức và kỹ năng mà giáo viên cung cấp, biết nói năng lịch sự, biết xin phép cô khi cần, biết giúp đỡ bạn bè và giúp đỡ với cô cất dọn đồ dùng vào đúng nơi quy định. Qua các kỹ năng mà trẻ nắm được giáo viên kịp thời bồi dưỡng để đưa cháu tham gia các hội thi của bé, cũng như phát hiện các cháu có năng khiếu để kịp thời kèm cặp, rèn luyện cho cháu tham gia các tiết mục văn nghệ như mừng ngày hộ đến trường của bé, hoặc hát, múa văn nghệ vui tết Trung Thu.

- Hiện tại nhà trường đang thực hiện theo chương trình giáo dục Mầm Non mà Bộ giáo dục đã đề ra. Lấy trẻ làm trọng tâm, phương pháp giảng dạy nhẹ nhàng nhưng đầy hiệu quả thông qua từng lĩnh vực mà giáo viên thực hiện khi lên tiết và những kiến thức, kỹ năng mà trẻ đạt được thông qua bài dạy của cô. Thực hiện soạn giảng lồng ghép, tích hợp nội dung giáo dục về tài nguyên và môi trường biển, hải đảo vào chương trình mẫu giáo 5 tuổi. Thực hiện tốt soạn giảng và đánh giá trẻ theo bộ chuẩn phát triển trẻ em 5 tuổi.

- Về điều kiện nuôi dưỡng, chăm sóc và giáo dục: 

+ Thuận lợi: Nhà trường có đủ các nhóm, lớp (NT + MG) thuận tiện cho việc các phụ huynh an tâm gửi trẻ. Đội ngũ giáo viên đa số là giáo viên trẻ khoẻ nhiệt tình trong khâu chăm sóc, nuôi dạy các cháu, sân chơi thoáng, rộng, có đồ chơi hoạt động ngoài trời thuận lợi cho trẻ tham gia chơi và hoạt động cùng cô. Phòng học sạch sẽ, an toàn thoáng mát, đầy đủ ánh sáng trẻ được tham gia các hoạt động một cách tích cực và phát huy tối đa tính tích cực của trẻ.

+ Khó khăn: Trường có nhiều điểm phụ, ảnh hướng đến công tác quản lý của ban giám hiệu do đó chưc đáp ứng được nhu cầu gửi trẻ của PHHS cũng như công tác vận động trẻ nhà trẻ ra lớp đạt chỉ tiêu.
(Theo biểu mẫu 1 của Thông tư 36 kèm theo.).

b) Chất lượng giáo dục thực tế: 
- Quy mô phát triển: đến cuối năm học trường huy động được tổng số 09 nhóm, lớp, không tăng không giảm so với cùng kỳ năm học 2019 - 2020 
* Tính theo số liệu phổ cập địa bàn quản lý 


+ Tổng số nhóm, lớp: 09 lớp/233 trẻ (trong đó có 2 trẻ ngoài địa bàn đến học). Cụ thể:

Nhà trẻ ra lớp: 21/156 trẻ trên địa bàn. Tỉ lệ: 13,46%, giảm 4% so với năm học 2021 - 2022.
Mẫu giáo ra lớp: 233/256 trẻ trên địa bàn. Tỉ lệ: 91% (trong đó có 2 trẻ ngoài địa bàn đến học), tăng 13% so với năm học 2021 - 2022.
Trẻ 5 tuổi: 111/111 trẻ trên địa bàn. Tỷ lệ: 100% 

- Số nhóm, lớp tổ chức học 2 buổi/ngày: 09 nhóm, lớp /254 trẻ. Trong đó có 01 nhóm trẻ 25-36 tháng được tổ chức ăn bán trú với số trẻ 21/21 trẻ, tỷ lệ: 100%. 


- Số lớp mẫu giáo 5 tuổi học tại trường 08 lớp/233 trẻ (trong đó có 01 lớp ghép hai độ tuổi và 02 lớp ghép 03 độ tuổi) 


- Số phòng học hiện có của trường đủ đáp ứng cho nhu cầu học tập của trẻ so với yêu cầu thực tế của đơn vị. Tuy nhiên, trong năm học 2022 - 2023 trường chưa đảm bảo đủ điều kiện về 02 giáo viên/lớp nên không tổ chức bán trú 100% (5 lớp mẫu giáo) tại điểm chính.

- Tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng:


 + Số trẻ SDD nhẹ cân: 0/254, tỉ lệ 0%, giảm 2.08% so với đầu năm học 

+ Số trẻ SDD thấp còi: 0/254, tỉ lệ 0%, giảm 1,75% so với đầu năm học 


+ Số trẻ SDD thừa cân, béo phì: 6/254, tỉ lệ 2,17%, giảm 4,91% so với đầu năm học
(Theo biểu mẫu 2 của Thông tư 36 kèm theo.).
c) Mức chất lượng tối thiểu, đạt chuẩn quốc gia: Nhà trường xây dựng Kế hoạch số   /KH-MNTCS ngày 25 tháng 9 năm 2022 của trường mầm non Tân Công Sính.

2. Công khai điều kiện đảm bảo chất lượng cơ sở giáo dục: 

a) Cơ sở vật chất: số lượng, diện tích các loại phòng học, phòng chức năng; số thiết bị dạy học đang sử dụng, tính bình quân trên một lớp (Theo biểu mẫu 3 của Thông tư 36 kèm theo.).
b) Đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và nhân viên:

Số lượng, chức danh và trình độ đào tạo (Theo biểu mẫu 4 của Thông tư 36 kèm theo.).

3. Công khai thu chi tài chính: 

Thực hiện quy chế công khai tài chính theo Thông tư số Thông tư số 90/2018/TT-BTC ngày 28 tháng 9 năm 2018 của Bộ Tài chính sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 61/2017/TT-BTC ngày 15 tháng 6 năm 2017 của Bộ Tài chính hướng dẫn thực hiện công khai ngân sách đối với đơn vị dự toán ngân sách, các tổ chức được ngân sách nhà nước hỗ trợ; Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ GD&ĐT ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở GD&ĐT thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;
Trường mầm non Tân Công Sính công khai tài chính gồm:

a) Tình hình tài chính của cơ sở giáo dục

- Thông báo công khai tình hình thực hiện dự toán quyết toán thu chi nguồn kinh phí ngân sách nhà nước năm 2022 (Biểu số 02,03,04).

b) Các khoản thu theo năm học

c) Chính sách và kết quả thực hiện chính sách hằng năm về trợ cấp và miễn, giảm học phí đối với người học thuộc diện được hưởng chính sách xã hội.

d) Kết quả kiểm toán (nếu có)

đ) Mức thu học phí và các khoản thu khác theo năm học và cả khoá học

e) Các nguồn thu ngoài học phí

g) Chính sách học bổng và kết quả thực hiện trong năm học (nếu có)

III. HÌNH THỨC VÀ THỜI ĐIỂM CÔNG KHAI

1. Hình thức: 
- Tổ chức công khai trong các phiên họp hội đồng sư phạm nhà trường và hình thức niêm yết thông báo tại bảng tin nội bọ của đơn vị.

- Công khai trên bảng tin của nhà trường. Nhờ vậy phụ huynh và cán bộ, viên chức và học sinh của trường đều nắm rõ các nội dung thông báo để lựa chọn hình thức học tập phù hợp.
Qua công khai cam kết về chất lượng giáo dục và công khai minh bạch về chất lượng giáo dục thực tế, về điều kiện đảm bảo chất lượng giáo dục và về thu chi tài chính tại trường đã tạo điều kiện cho học sinh và xã hội có cơ sở đánh giá về kết quả thực hiện nhiệm vụ giáo dục của trường. Phụ huynh yên tâm khi đưa con đến trường, chất lượng giáo dục chuyển biến tốt, tạo dần thương hiệu của trường về chất lượng.

2. Thời điểm công khai: 
Về cam kết chất lượng, chất lượng giáo dục thực tế, các điều kiện đảm bảo chất lượng, thu chi tài chính đăng tải và niêm yết thông báo từ ngày 20/9/2021
Riêng dự toán thu chi tài chính 2023 thông báo và đăng tải ngay sau khi có quyết định phân bổ ngân sách 2023của UBND huyện.

 - Tiếp tục đăng tải công khai trên trang thông tin điện tử của trường  và cập nhật khi khai giảng năm học mới và khi có thông tin mới hoặc thay đổi.

- Thời điểm công bố là tháng 6 hàng năm và cập nhật đầu năm học mới (tháng 9 năm 2022) hoặc khi có thay đổi nội dung liên quan. Thời gian thực hiện niêm yết công khai tại trường ít nhất 30 ngày liên tục kể từ ngày niêm yết, đảm bảo thuận tiện cho cha mẹ học sinh xem xét.
- Đối với học sinh đang học tại trường: tổ chức họp cha mẹ học sinh vào đầu năm học mới để thông báo chi tiết.
IV. KẾ HOẠCH TRIỂN KHAI QUY CHẾ CÔNG KHAI NĂM HỌC 2022-2023
Nhà trường có xây dựng Kế hoạch số 191/KH-MNTCS ngày 6 tháng 9 năm 2022 của trường mầm non Tân Công Sính về kế hoạch phát triển nhà trường. Quy chế công khai năm học 2022-2023. Thực hiện triển khai đến tập thể cán bộ , giáo viên, nhân viên thông qua địa chì mail nội bộ và zalo nhóm của trường.
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ GD&ĐT ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở GD&ĐT thuộc hệ thống giáo dục quốc dân tại nhà trường.
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